

Vyzývám vás, abyste se vzbouřili proti svým vládám, chtějí vás ovládnout! Německá europoslankyně varovala před Pandemickou smlouvou s WHO! A v Číně vypukla nová neznámá respirační nákaza, která se raketově šíří ve školách a způsobuje akutní zápaly plic u dětí i učitelů! Nemocnice začínají kolabovat v Pekingu a v Liaoningu! Mezinárodní monitorovací organizace ProMed již vydala varovnou zprávu!

aeronet.news/vyzyvam-vas-abyste-se-vzbouřili-proti-svym-vladam-chteji-vas-ovladnout-nemecka-europoslankyne-varovala-pred-pandemickou-smlouvou-s-who-a-v-cine-vypukla-nova-neznama-respiracni-nakaza

Vedoucí kolotoče

Lis 23, 2023



Vyzývám vás, abyste se vzbouřili proti svým vládám, chtějí vás ovládnout! Německá europoslankyně varovala před Pandemickou smlouvou s WHO! A v Číně vypukla nová neznámá respirační nákaza, která se raketově šíří ve školách a způsobuje akutní zápaly plic u dětí i učitelů! Nemocnice začínají kolabovat v Pekingu a v Liaoningu! Mezinárodní monitorovací organizace ProMed již vydala varovnou zprávu!

Německá europoslankyně Christine Anderson vystoupila v Evropském parlamentu v diskusi k Pandemické smlouvě s WHO dosud s nejnvýbušnějším projevem v historii. Vyzvala občany evropských národů, aby se vzbouřili proti svým vládám, které je v procesu Total Control a pod záminkou ochrany před pandemiemi chtějí zotročit a ovládnout. **Eurposlankyně doslova okopírovala teze z Aeronetu, až jsem měl pocit, že citovala z mých článků o systému Total Control.** Máme sice na Aeronetu každý den desítky IP adres z kanceláří Evropské unie z Bruselu i ze Strasburgu, ale nedokážeme určit, kdo a který europoslanec nás čte. Ovšem projev Christine Anderson mi doslova vyrazil dech, protože jsem v něm slyšel své věty.



2:43



3:11 / 3:11



Na tom ale teď nesejde, protože hlavní je, že toto její vystoupení přichází v době, kdy celá EU chce přenést obrovské pravomoci na Světovou zdravotnickou organizaci v případě, že WHO vyhlásí pandemii, a nově jí bude moci vyhlásit libovolně, už ne podle objemu a čísel nakažených ve světě, ale čistě podle svého uvážení. WHO by mohla vyhlášovat lockdowny v signatářských zemích, zákazy cestování, zákazy provozu aut, mohla by vyhlášovat povinná testování, zavírat obchody a podniky, a dokonce nařizovat povinná očkování. A varování Christine Anderson přichází zrovna ve chvíli, kdy podle posledních informací v Číně vypukla nová nákaza!

V Číně se raketově šíří nová nákaza a nemocnice v Pekingu kolabují

Tak se zdá, že globalisté spustily druhé dějství virové pandemie, protože v Číně vypukla nová nákaza respiračního původu [1], která ale tentokrát způsobuje rovnou pneumonii, tedy zápalu plic a nákaza se začala šířit ve školách mezi dětmi a učiteli v severovýchodní oblasti Číny v okolí Pekingu a v 500 km vzdáleném Liaoningu, což jsou dvě identifikovaná epicentra této nákazy.

Čína zatím nebyla schopna identifikovat původce této nákazy, zatím jde prý o neznámou příčinu zápalů plic, ale nemocnice v Pekingu kolabují a přicházejí stále tisíce nových pacientů, další se telefonicky hlásí, ale nemocnice v Pekingu je už odmítají přesunují do dalších měst. Monitorovací organizace

ProMed, která v listopadu v roce 2019 jako první informovala o propuknutí nákazy Covid-19 v Číně, již vydala [2] varování o nové a dosud neidentifikované nákaze v Číně.



Uniklá fotografie z jedné pekingské nemocnice

Zdrojem tohoto upozornění byla zpráva tchajwanské televize FTV News, která dodala, že *“rodiče se ptají, zda úřady epidemii nezakrývají”*. Čína byla ostře kritizována za utajování původní epidemie SARS v roce 2003 a pandemie Covid na konci roku 2019 – v obou případech šlo o nové viry způsobující zápal plic. Nová epidemie by však mohla souviset s mycoplasma pneumoniae, známou také jako *chodící pneumonie*, která se v Číně údajně rozmáhá, protože země vstupuje do své první zimy bez přísných karantén. USA a Spojené království také zaznamenaly nárůst infekcí, jako je RSV a chřipka, poté, co byla zrušena pandemická pravidla, ale ne v takovém objemu, co se v posledních hodinách děje na severovýchodě Číny.

Opakuje se scénář z podzimu 2019

Dr. Krutika Kuppalli, lékařka pro infekční nemoci, která je součástí programu WHO pro mimořádné situace v oblasti zdraví, uvedla na X (dříve Twitter), že nemoc *“může být jakákoliv”*. Dodala: *“Zatím nevíme, na co se testovalo. Výstraha tyto informace nezveřejňuje. Zpravodajství FTV News uvedlo, že pekingská dětská nemocnice byla ještě ve středu brzy ráno přeplněná. Pekingské centrum pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) uvedlo, že na začátku října bylo v pekingské dětské nemocnici přijato více než 3 500 případů “respirační infekce”, informovalo Rádio Svobodná Asie.*

Happening Now: A new form of Pneumonia in children is overwhelming hospitals in China right now as the children have no cough. The only symptoms are pulmonary nodules(mass on lungs) and high fever.

The WHO has asked China for details and lab results and this is a developing... pic.twitter.com/PPFf4dDtc0

— Travis (@Travis_in_Flint) November 23, 2023

Pracovník pediatrického oddělení pekingské nemocnice *Přátelství* uvedl, že na vyšetření akutních případů se čeká už dokonce 24 hodin a pacienti leží na podlahách chodeb a ochranky nemocnic odebírají mobilní telefony, aby lidé nesměli natáčet videa a šířit tím prý paniku na sociálních sítích. *‘Stále ještě vyřizují telefonáty, které jsme přijali včera,’* řekl pracovník. *‘Ještě ani nezačali s dnešními hovory – ve frontě před vámi čeká nejméně tisíc lidí. ‘Na hovory, které přišly dnes, se dostane až zítra...’ Přijímáme více než 1 000 hovorů denně od lidí, co se chtějí objednat na vyšetření s příznaky pneumonie.’* Podle státních novin Haibao News měla dětská nemocnice *Capital Institute of Pediatrics* v úterý tolik pacientů, že ambulantní přepážka přestala odpoledne přijímat nové pacienty. Nemoc vypukla podle všeho ve školním prostředí a rychle se rozšířila na dospělý personál a na další lidi.

Neznámá nákaza způsobuje akutní zápal plic, z jedné nemocnice v Pekingu se podařilo i přes cenzuru získat video

Na jiném místě zpravodajství FTV News uvedlo: *“Situace v provincii Liaoning je také chmurná. Hala dětské nemocnice v Dalianu je údajně plná nemocných dětí, které dostávají nitrožilní kapačky.”* Dlouhé fronty pacientů jsou také v nemocnici tradiční čínské medicíny a v ústřední nemocnici. Jeden ze zaměstnanců Ústřední nemocnice v Dalianu řekl: **“Pacienti musí čekat ve frontě dvě hodiny, a to jsme všichni na pohotovosti a nejsou zde žádné všeobecné ambulance. Některé školní vyučování bylo zcela zrušeno. Nemocní jsou nejen všichni studenti, ale zápal plic se nakazili i učitelé.”** Níže je jedno z mála uniklých videí z jedné z pekingských nemocnic.

Scenes from hospital after mysterious pneumonia outbreak in China. Children most affected.

This news is giving me pre lockdown vibes pic.twitter.com/pGUQ6bAFLI

— Incognito (@Incognito_qfs) November 23, 2023

Pan Wei, občan Pekingu, řekl zpravodajství FTV: *‘Mnoho, mnoho lidí je hospitalizováno. Nekašlou a nemají žádné příznaky. Mají jen vysokou teplotu (horečku) a u mnohých se objevují plicní uzliny.’* V poznámce redakce ProMed se uvádí: *“Tato zpráva naznačuje rozsáhlé propuknutí nedagnostikovaného respiračního onemocnění...”*. Není vůbec jasné, kdy tato epidemie začala, protože by bylo neobvyklé, aby bylo tak rychle postiženo tolik dětí. Zpráva neuvádí, že by byli postiženi i dospělí, což naznačuje, že primární expozice proběhla ve školách a ProMed reagoval na několik dní starší data a zpráva ProMed je tak zřejmě dnes již zastaralá.

ProMed vydal varování podobně jako na podzim 2019 o Covidu-19

Společnost ProMed očekává další definitivní informace o etiologii a rozsahu tohoto znepokojivého onemocnění v Číně. Zápal plic je infekce, která postihuje jednu z obou plic a může být smrtelná. Vzdušné vaky v plicích se mohou naplnit tekutinou nebo hnisem. Obecně není zápal plic nakažlivý, ale respirační viry a bakterie, které k němu vedou, nakažlivé jsou. Chodící zápal plic, který obvykle postihuje mladší děti, způsobuje bolest v krku, únavu a kašel, který může trvat až několik měsíců. Nazývá se chodící zápal plic, protože příznaky jsou obvykle dostatečně mírné na to, aby pacienti mohli pokračovat v chůzi. V závažných případech může onemocnění přejít v zápal plic.

Published Date: 2023-11-21 11:03:30 EST

Subject: PRO/EDR> Undiagnosed pneumonia - China: (BJ, LN) children, reported epidemic, RFI

Archive Number: 20231121.8713261

UNDIAGNOSED PNEUMONIA - CHINA: (BEIJING, LIAONING) CHILDREN, REPORTED EPIDEMIC, REQUEST FOR INFORMATION

A ProMED-mail post
<http://www.promedmail.org>
ProMED-mail is a program of the
International Society for Infectious Diseases
<http://www.isid.org>

Date: Tue 21 Nov 2023 17:37 CST
Source: FTV News [in Chinese, machine trans., abridged, edited]
<https://www.ftvnews.com.tw/news/detail/2023B21I9M1>

With the outbreak of pneumonia in China, children's hospitals in Beijing, Liaoning and other places were overwhelmed with sick children, and schools and classes were on the verge of suspension. Parents questioned whether the authorities were covering up the epidemic.

In the early morning, Beijing Children's Hospital was still overcrowded with parents and children whose children had pneumonia and came to seek treatment. Mr. [W], a Beijing citizen: "Many, many are hospitalized. They don't cough and have no symptoms. They just have a high temperature (fever) and many develop pulmonary nodules."

The situation in Liaoning Province is also serious. The lobby of Dalian Children's Hospital is full of sick children receiving intravenous drips. There are also queues of patients at the traditional Chinese medicine hospitals and the central hospitals. A staff member of Dalian Central Hospital said: "Patients have to wait in line for 2 hours, and we are all in the emergency department and there are no general outpatient clinics."

Some school classes have even been canceled completely. Not only are all students sick, but teachers are also infected with pneumonia. ...

Mr. [W], a Beijing citizen: "Now you are not allowed to report to school. If you have any symptoms such as fever, cold, cough and then you are hospitalized, you can ask for leave..."

Since China stopped adhering to the "zero" policy at the beginning of the year [2023], epidemics such as influenza, mycoplasma, and bronchopneumonia have broken out from time to time. ...

Tiskový bulletin monitorovací služby ProMed

K vypuknutí nové nákazy v takovém rozsahu a nárůstu dochází v podstatě týden po návštěvě čínského prezidenta Xi Jingpinga v Kalifornské republice, kde se na summitu APEC setkal s Joem Bidenem a více než půl hodiny spolu jednali za zavřenými dveřmi. Na sociálních sítích už běží konspirační teorie, že **čínský prezident přislíbil Joe Bidenovi vypuštění nového viru do světa s cílem vypuknutí nové pandemie, aby v USA bylo možné příští rok na podzim zavést volbu prezidenta poštovními hlasy.**

Poštovní hlasy vedly v roce 2020 vedly k ukradení volebního vítězství Donaldu Trumpovi. Joe Biden však končí a nemá šanci Trumpa porazit ani v roce 2024, jedině zase a opět ukradením voleb a nacpáním poštovních hlasů Bidenovi o půl třetí ráno po volební noci z nákladáku. Opravdu není vyloučené, že tato nová pandemie, pokud se potvrdí a opravdu rozšíří, je opravdu spuštěna na objednávku, aby se k moci v USA nedostal Donald Trump.

Nová pandemie by propukla zřejmě naplno až na jaře příštího roku

Na Aeronetu jsme toto predikovali, že pokud dojde k selhání ukrajinské ofenzívy, pokud se ukáže, že plány na porážku Ruska jdou do kytek, v tom okamžiku dojde ke spuštění nové pandemie a vznikne nový náhradní řídicí proces nad obyvatelstvem západních zemí. **Zatím se neví, co se v Číně děje, ale utlání informací se znovu opakuje jako koncem roku 2019 a tehdy alespoň Číňanům neodebírali mobilní telefony, takže se svět mohl dozvědět, co se děje, ale teď je to celé jinak.**

Unikají pouze útržkovité zprávy, co se děje v Pekingu a pokud Číňanům zase jako něco uniklo, bude to do 3 až 4 měsíců v Evropě, opět okolo března, a to zrovna ve chvíli, kdy v USA začínají prezidentské primárky a Ukrajina v té době už nebude mít nic, s čím by zahájila jarní ofenzívu. Podle posledních zpráv ze čtvrtka

večer již WHO vydala Číně doporučení, co dělat s novou neznámou nákazou. Je téměř jisté, že WHO využije novou pandemii v Číně pro svoji agendu a na protlačení podpisu Pandemické smlouvy.

WHO calls on China to reinstate masks, social distancing and staying home when ill amid mystery pneumonia outbreak



Cases of 'undiagnosed pneumonia' have been detected at hospitals in Beijing and in Liaoning, a province 500 miles northeast of the capital.

WHO vyzývá Čínu, aby v souvislosti s epidemií záhadného zápalu plic zavedla roušky, sociální odstup a pobyt doma.

Situaci budeme sledovat, protože všechno to začíná připomínat počátek Covid-19 pandemie na konci roku 2019. Vidíme stejné procesy, stejné kulisy a rekvizity, stejné organizace a stejného aktéra s prvními nakaženými. Pamatuje si, že porážka západu ve válce s Ruskem nebude ponechána bez odezvy a Čína se pokusí zabránit Trumpovi v návratu do Bílého domu.

A zkorumpovaný Biden tím alespoň odkloní pozornost světových médií od selhání operace na Ukrajině. Izrael je sice dobrá záminka, ale podle všeho jen dočasná. Potřebují jiný a masivní kontrolní mechanismus. Takže tisíce dětí zaplavují nemocnice v Pekingu se svými učiteli a Čína mlčí a neví, co to je. Máme tady první dějství. Vypadá to na *repete* Covidu-19.

Pokud vám článek přinesl podnětné informace a chcete, abychom v publikování článků a videí pokračovali i nadále, neobejdeme se bez Vaší pomoci. Do konce měsíce zbývá 6 dní a pokud si to můžete dovolit, zvažte prosím jakýkoliv finanční příspěvek pro náš server na darovací stránce [zde](#). Bez Vaší pomoci nemůže náš projekt pokračovat. Moc Vám předem děkujeme za podporu!

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

